

NON-GENETIC
STAGE FOREIGNER CHEERS

翡翠城
THE JADEITE CITY
唯一西班牙原生墅区

非遗登台 老外喝彩

——记翡翠城万人元宵节活动盛况

非遗、民俗竟风采，万人齐聚翡翠城

2月6日晚，“盛世翡翠，欢乐元宵”龙年元宵节活动在翡翠城欢腾上演。当晚，翡翠城社区西大门被现场参观群众里三层外三层的围着，舞龙、舞狮、秧歌、踩高跷等传统民俗表演同堂竞风采，现场热闹非凡。销售大厅门口熙熙攘攘，挤满了人，都想参观一下堪称聊城顶级销售大厅的翡翠城营销中心。宽敞的销售大厅成了孩子们的天堂。来自省城济南的中国非物质文化遗产传人现场捏面人、现场糖画表演，以及中国结艺DIY等让现场参观者大呼过瘾、让围观的孩子惊叫不已，主动参与其中，久久不舍得离开。6点58分绚丽的烟花腾空而起，近60分钟的烟花盛会震撼了在场的每一位观众。烟花燃放结束后，现场人群又再次涌向了营销大厅，现场工作人员考虑到大家的热情，把本该结束的活动持续到了10点才宣告结束。

据现场维持治安的工作人员介绍，“本次元宵节活动本来是为翡翠城业主准备的，没想到会来这么多人，这2万人的阵势能和去年‘城市文明我先行’活动相比”了。笔者好奇，这么冷的天气为什么会有这么多人参加呢，随机采访了一位正在看民俗表演的群众，他表示：“最近几年在城市中很难看到像舞龙、舞狮、秧歌、高跷这样的民间艺术表演了，元宵节本来就是热闹的节日，只有这样的传统艺术表演，才有过节的气氛，我家住在市区，这是第三次参加翡翠城的活动，每次都能看到新鲜的东西”。

销售大厅内，一位年近六旬的老大爷被围观人群包围着，他忙的不亦乐乎，忙着为围观的孩子们捏面人，中国龙、孙悟空、玫瑰花等……活灵活现、惟妙惟肖。据他介绍：“捏面人这种民间艺术已被列为非物质文化遗产，现在的年轻人都比较喜欢电子产品，老祖宗留下的这些玩意已经没多少人知道了，没想到聊城有这么多人关注、喜欢。我非常欣慰，孩子们愿意学，我也乐意教。今天准备了500多份材料，现在基本都用完了”。



“这就是西班牙”，让我特别想家

元宵节活动当天，值得惊奇的是，三位神秘的客人来到翡翠城，与围观的市民一起观看表演、参与互动，体验中国传统民俗文化。

这三位不请自来的客人，分别来自美国、英国、西班牙，他们在朋友的带领下来到翡翠城感受中国传统文化，共度元宵佳节。他们的到来引起了翡翠城领导的高度重视，邀请他们参观了解了翡翠城项目，来自西班牙的小伙子比较激动，告诉我们：“这就是西班牙，原滋原味的西班牙，让我特别想家，我喜欢这里”并要求以后能经常到翡翠城做客。工作人员为他们介绍了翡翠城沙盘、样板间、别墅区等区域。参观样板间后他们用生硬的中文“翡翠城，西班牙，很漂亮”，表达了他们欣喜和欣赏。经过近1个半小时的参观回到销售大厅，大厅内中国非物质文化遗产表演引起了他们极大的兴趣，积极与手工艺人聊天，了解中国文化和中国传统民俗，连连惊叹，主动跟随捏面人的老师一起动手学习，亲手制作了一只“小白兔”，送别的时候他们连竖大拇指，最后为了增进双方友谊，翡翠城高层领导聘请他们为翡翠城社区外籍文化顾问。



“2012完美乐居计划”启动

连续采访了数位观众，他们纷纷咨询这样的公益活动2012年还有没有计划再组织几次，在他们的要求下，我们找到了翡翠城的负责人，在采访的过程中，笔者了解到，翡翠城在2011年先后组织了几次大型公益活动，都得到了业主与市民的支持。随着翡翠城业主的陆续入住，2012年社区文化的建设是翡翠城工作的重点。本次活动只是2012年翡翠城社区文化建设的开始，以后每季度都有组织类似活动的计划。

另外，笔者在活动采访过程中了解到，翡翠城项目年后的销售情况一直很好，大年初一就销售了一套别墅，从大年初六至今，几乎每天都能销售3到4套住房。看来“爱人者，人必爱之”，翡翠城从公司领导到物业保安，始终心怀业主，从业主角度出发，致力于翡翠城社区软硬件建设，看来今天这淡市下的销售业绩正是市场对翡翠城这种诚心和付出的回报。



贵宾专线 / 0635-5084567 / 5086789

开发商 / 聊城鑫源泰房地产开发有限责任公司 项目地址 / 聊城市南环路南侧（原凤凰钢管厂）
接待中心 / 南环路与经一路交叉路口南行 200米路东